各 位

株式会社 北海道銀行

中国黒龍江省ハルビン市人民政府経済合作促進局との経済協力協定締結について

このたび株式会社北海道銀行(頭取 堰八義博)では、中国黒龍江省ハルビン市人民政府経済合作推進局との間で経済協力協定の締結について合意し、さる6月15日に黒龍江省ハルビン市において「経済交流と合作」について協定書に調印いたしました。

締結先のハルビン市人民政府経済合作促進局は、ハルビン市の外資誘致担当機構であり、日本の金融機関とは初めての締結となります。

今回の協定締結は、自国の法律・経済制度や投資環境、プロジェクトなどの情報交換だけでなく、積極的に企業協力パートナーを紹介しあい、双方企業の経済交流や進出に必要な支援、協力を行うものです。

ハルビン市は人口980万人で中国東北三省の黒龍江省の省都であり、黒龍江省とは北海道 庁が友好自治体協定、ハルビン市とは旭川市が友好都市協定を締結しており、北海道との交流 も活発であります。また、1991年に設立されたハルビン開発区は、技術開発区とハイテク 産業開発区により構成され、三菱自動車、日立、森永乳業等の日系企業も進出している基幹産 業の集積地区として、今後道内企業とのビジネス交流の拡大が期待される地域であります。

これにより、ほくほくフィナンシャルグループ(社長 髙木 繁雄)としては、大連(北陸銀行)、瀋陽・長春・ハルビン(以上北海道銀行)と東北3省にある主要都市すべてと経済協定を締結したことになります。各市政府との関係強化で、今後より直接的な情報収集・提供によりお取引先の皆様のビジネス支援を行なってまいります。

以上

< 本件に関するお問合せ先 > 北海道銀行法人営業部

国際業務室 穴田・樋口(:011-233-1198)